Glückliche Gewinner beim 
Sommerfest der Möllers Group
Teamwork, Familienspaß und ein Willkommen den neuen Mitarbeitern
Beckum. „Anpfiff“ hieß es am Samstag beim Sommerfest der Möllers Group. Nach ersten sportlichen Begegnungen im Vorjahr traten diesmal beim Human Table Socker Mannschaften aus der Produktion, eine Auswahl aus der Verwaltung, dem Projetmanagement und eine Aufstellung der Auszubildenden gegeneinander an. Angefeuert wurden sie von den Kollegen und vielen Angehörigen. 
Das unfreundliche Regenwetter konnte der guten Stimmung keinen Abbruch tun – Kinderspaß, Hüpfburg und der aufblasbare Menschenkicker wurden kurzerhand in die Räumlichkeiten der Möllers Group Academy verlegt.
Viele der Gäste nutzen die Gelegenheit, um ihren Angehörigen stolz den eigenen Arbeitsplatz und die Full Line zu zeigen. Herzlich begrüßt wurden sie von Dr. Gunther Voswinckel, CEO Möllers Group, der mit der Eröffnung des Sommerfestes den Dank für den Einsatz der Möllers-Teams verband: „Wer hart arbeitet, kann auch gut feiern“, lobte er, auch mit Blick auf den hervorragenden Verlauf des aktuellen Geschäftsjahres. 
[bookmark: _GoBack]Der Beckumer Anlagenhersteller hat sich mit Maschinen zum Abfüllen, Palettieren und Verpacken als weltweite Nummer 1 der petrochemischen Industrie etabliert. Grund genug, die Bereiche Vertrieb, Projektmanagement und Konstruktion personell zu verstärken. Zusätzlich starteten neue Auszubildende in Verwaltung und Produktion. Das Sommerfest bot folglich die beste Gelegenheit, neue Mitarbeiter willkommen zu heißen. Bei Kaltgetränken, Deftigem vom Grill, frischen Waffeln und Popcorn nutzten die Kollegen die Gelegenheit, in besonderer, familiärer Atmosphäre Kontakte zu knüpfen und zu pflegen.
