Möllers Group empfängt internationale Gäste 
International Sales Meeting 2015
Beckum, 9. November 2015. „Sie sind das Rückgrat unseres Vertriebs, gemeinsam mit Ihnen werden wir die geplanten Umsatz-steigerungen realisieren!“, hieß Dr. Gunther Voswinckel Vertriebspartner aus aller Welt willkommen. Erstmals in diesem Jahr öffneten sich die Werkstore der Möllers Group am Standort Beckum zum Internationalen Sales Meeting. 
Die Möllers Group entwickelt und fertigt Maschinen und Anlagen für das komplette Leistungsspektrum von der Materialabfüllung über die Palettierung und Verpackung bis zur Verladung.
Mit mehreren Produktionsbetrieben sowie weltweiten Repräsentanten und Vertretungen ist die Möllers Group international aufgestellt und in vielen ihrer Produktsparten führend.
Neben technischen und ökonomischen Präsentationen nahm die Gruppe an einem Workshop teil, zu dem jeder seine aktuelle Situation und Herausforderung im eigenen Land schilderte.
Mit Spannung erwartet wurde der Bericht der Forschungs- und Entwicklungsabteilung zu den jüngsten Projekten und den Plänen zum neuen Research and Development- Center am Standort Beckum. 
[bookmark: _GoBack]Zukünftig wird Beckum als zentraler Service-, Technologie und Forschungsstandort sowie nachhaltig als Produktionsstandort von Maschinen und Komplettlösungen zum Abfüllen, Palettieren, Verpacken und Verladen gestärkt.
